
 

ATA 01/2025 

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho de 2025, virtualmente, através da 

plataforma Google Meet, foi realizada, ordinariamente, a primeira reunião da 

Comissão de Projetos Esportivos e Paradesportivos Incentivados (CPEPI) do 

ano de 2025, conduzida pelo seu atual 2º vice-presidente, Antonio Ulisses de 

Sousa Júnior. Também estiveram presentes os seguintes membros: Roberto 

César Lima Silva, Viviane Sales Oliveira, Marcos Antônio Teles de Queiroz, 

Hadriele Germana Souza Leite, Rosane de Almeida Andrade, Jean Carlo Vidal 

dos Santos, Roger Barbosa Mesquita e Beatriz Silva (Técnico da SESPORTE). O 

presidente Rogério Nogueira Pinheiro e Mayara Veras Gomes Lima não 

puderam comparecer, pois estavam em viagem institucional, pela Sesporte. 

Na pauta da reunião foram abordados os seguintes pontos: 

 Posse e boas-vindas da nova representante do CREF 5 na CPEPI; 

 Aprovação do regimento interno 2024-2026; 

 Aprovação da ata da 6ª reunião de 2024; 

 Eleição do 2º e 3º vice-presidente e secretário executivo; 

 Avaliação do projeto “Circuito Solar de Beach Sport” habilitado no V 

Edital. 

A primeira reunião da CPEPI do ano de 2025 teve início às 14h13, com o atual 

2º vice-presidente Antonio Ulisses dando boas-vindas a todos os presentes, em 

especial à nova representante do CREF 5, Rosane de Almeida, empossada 

neste momento. Rosane agradeceu a oportunidade e disse esperar somar 

com os trabalhos da Lei de Incentivo ao Esporte do Ceará. Todos os membros 

presentes fizeram uma rápida apresentação e deram boas-vindas à nova 

componente da Comissão. 

Todos os presentes aprovaram o regimento interno, de acordo com a 

composição anterior, devendo ser ajustado apenas o nome da Secretaria do 

Esporte, em substituição à Secretaria do Esporte e Juventude,  e a reunião 

ordinária que passará a ser na primeira sexta-feira de cada mês. No artigo 44º, 

que trata da sequência das relatorias dos processos, ficou estabelecida a 

seguinte ordem:  

1) membro da Secretaria do Esporte – Roberto César; 

2) membro representante do setor esportivo - Antonio Ulisses; 

3) membro da Secretaria do Esporte e Juventude – Mayara Veras; 

4)  membro representante do setor esportivo – Marcos Teles; 

5) membro da Secretaria do Esporte – Hadriele Leite; 

6) membro representante do setor esportivo – Jean Carlo; 

7) membro da Secretaria do Esporte– Viviane Sales; 



 

8) membro representante do setor esportivo – Rosane Andrade. 

Em seguida, a Secretária Executiva, Viviane Sales, apresentou a ata da 

reunião anterior, que foi aprovada por todos os membros presentes.  

Na terceira pauta, foram eleitos, por unanimidade, Jean Carlo como 2º vice-

presidente, Marcos Teles como 3º vice-presidente e Viviane Sales como 

secretária executiva. 

A Secretária executiva, Viviane Sales, informou que constaria em ata a 

distribuição da última relatoria, feita através do grupo da Comissão no 

Whatsapp, com o consentimento unânime dos membros, do projeto “Circuito 

Solar de Beach Sport”, que ficou sob a avaliação do relator Roberto César, de 

acordo com a ordem de distribuição de relatorias. Ficou estabelecido que, 

para não reunir a comissão apenas para a distribuição de relatorias, o 

procedimento ficará sendo realizado através do grupo de whatsapp, ficando 

as reuniões apenas para a avaliação dos projetos. 

Logo depois, foi feita a avaliação do projeto habilitado no V Edital, que teve 

recursos captados. O relator fez a leitura do parecer, com o seu voto ao final, 

recomendando a aprovação ou reprovação do processo. Posteriormente, os 

outros membros deram seu voto, a favor ou contrário ao parecer do relator, 

ficando o resultado final decidido pela maioria simples dos membros votantes, 

segundo tabela a seguir: 

 

 

Encerrada a pauta da reunião, o 2º vice-presidente Ulisses Júnior agradeceu 

a todos os membros e, sem que nada mais houvesse a tratar, às 15h19, deu 

por encerrada a presente reunião, da qual, eu, Viviane Sales, lavrei esta Ata 

PROTOCOLO 

NO SLIEC 

  

NOME DO PROJETO/ PROPONENTE/VALOR/ 

MANIFESTAÇÃO ESPORTIVA 
AVALIAÇÃO RESULTADO 

124 

CIRCUITO SOLAR DE BEACH SPORT  

ASSOCIAÇÃO SAQUE DE OURO 

DESPORTO DE PARTICIPAÇÃO 

R$ 540.000,00 

RELATOR (ROBERTO 

CÉSAR): 

PARECER 

FAVORÁVEL. 

PLANÉRIO: 

A FAVOR DO 
RELATOR, POR 

UNANIMIDADE, COM 

AS RESSALVAS 

INDICADAS NO 

PARECER DO 
RELATOR E DE 

ESCLARECIMENTOS 

SOLICITADOS NO 

MESMO. 

APROVADO 



 

que, depois de lida e aprovada por todos os presentes, será publicada no site 

da SESPORTE. 

Fortaleza, 04 de junho de 2025. 
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